Señores
BOLSAS Y MERCADOS ARGENTINOS S.A.
Presente

Ref.: Síntesis Asamblea General Ordinaria de Accionistas 24/04/2025

De mi mayor consideración:

Tengo el agrado de dirigirme a Uds., en mi carácter de Responsable de Relaciones con el Mercado de **Metalfor S.A.** (la "<u>Sociedad</u>"), con el objeto de presentar la síntesis de lo resuelto en cada punto del Orden del Día de la Asamblea General Ordinaria de la Sociedad celebrada el 24 de abril de 2025 a las 14 hs en la sede social de la Sociedad (la "<u>Asamblea</u>").

La Asamblea se celebró con la presencia del total de los accionistas de la Sociedad.

A continuación, se detalla el desarrollo de cada uno de los puntos del Orden del Día tratados en la Asamblea:

PRIMER PUNTO: Designación de los accionistas para que suscriban el Acta de Asamblea.

La Asamblea resuelve por unanimidad designar para firmar el acta de la asamblea a los señores: Eduardo Alberto Borri y María Rosa Miguel.

SEGUNDO PUNTO: Consideración de la documentación exigida por el inciso 1° del articulo 234 de la ley 19.550, correspondiente al 34° Ejercicio cerrado el 31 de Diciembre de 2024.

La Asamblea por unanimidad resolvió aprobar la siguiente documentación: a) La Memoria del H. Directorio que obra en el Acta de Directorio N° 277 de fecha 11/03/2025 b) Informe del Síndico sobre Estados Financieros Separados, Estados Financieros Consolidados y Proyecto Distribucion Utilidades.

TERCER PUNTO: Consideración de la gestión realizada por los Directores y Sindicatura.

La Asamblea por unanimidad resolvió aprobar la gestión realizada por el Directorio y Sindicatura.

CUARTO PUNTO: Designación del Contador Certificante de los EECC del ejercicio iniciado el 01/01/2025.

La Asamblea por unanimidad resolvió designar al Cr. Abelardo Perren Matricula Profesional N° 10-11757-2 como contador certificante.

Firmado por: Borri Eduardo Alberto y Miguel Maria Rosa.

Sin otro particular, saluda a Uds. atentamente.

Daniel Dario Parisi Responsable de Relaciones ante el Mercado **Metalfor S.A.**